Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SF4E12818~128318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

SLEBE | yipos | mpgem | TORR | togem | smes | bRxme | BB mm | wrw
Az AR | Ay | FEwo5— Hith B *hEE |[(HBEEVY— NET =S ENAR EHLiG
REM wEM REM BEM REM BEM REM BEM REM wEM
BEEE—REEILD icE | i} b i) P oic} il | i} il | i} b i) il | i} b i) iR | i} il | i}
H R U B #366km #977km #368km #950km #969km #960km #367km #963km #70km #953km
1 2(}11) Bl qses 0.07 0.06 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
1 2(12) Bl qseg 0.06 0.05 0.07 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.11
! 2(}13) Bl o 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.11
1 2(%4) Bl qseg 0.07 0.05 0.08 0.1 0.05 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
! 2(}%5) Bl 1o 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.11
1 2()16) Bl qseg 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.11
! 2(}3(7) Bl 1o 0.06 0.05 0.07 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.11
1 zgg Bl qseg 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.06 0.11
! 2(19) Bl 1o 0.06 - 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11
1 2’? j]_? ST 0.06 - 0.07 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.1
! 2)(%E1|)1 Bl ysm - - 0.07 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11
1 2’351 )2 ST 0.06 0.05 0.07 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.11
! 2)(%)1? Bl ysm 0.06 0.05 0.07 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11
1 22}1? ST 0.06 0.09 - 0.09 0.07 0.09 0.09 0.05 0.07 0.11
! 2@;? SN T 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.06 0.11
1 2@? ST 0.06 0.05 0.07 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.06 0.1




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SF4E12818~128318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

SLEBE | yipos | mpgem | TORR | togem | smes | bRxme | BB mm | wrw
Az AR | Ay | FEwo5— Hith B *hEE |[(HBEEVY— NET =S ENAR EHLiG
REM wEM REM BEM REM BEM REM BEM REM wEM
BEEE—REEILD icE | i} b i) P oic} il | i} il | i} b i) il | i} b i) iR | i} il | i}
H R U B #366km #977km #368km #950km #969km #960km #367km #963km #70km #953km
! 2}? j]_)7 Bl qses 0.06 0.04 0.07 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.1
1 Z?E} ;3 ST 0.06 0.05 0.07 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.05 0.1
! 2}35} ? Bl qses 0.06 0.04 0.07 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.10
1 zﬁf? ST - - 0.07 0.08 - 0.08 0.07 0.04 0.04 -
! 2)(%7]%)1 Bl ysmy . 0.04 0.07 0.09 - 0.08 0.07 0.04 - -
1 2@3)2 Bl qseg 0.06 0.04 0.08 0.09 - 0.08 0.08 0.04 - -
! 2}?%2? Bl ysmy 0.06 0.04 0.07 0.09 0.05 0.08 - 0.04 0.04 0.11
1 2’? jf;‘ Bl qseg 0.07 0.05 0.07 0.09 0.05 0.08 - 0.04 0.05 0.11
! 2)(3555 Bl ysmy 0.06 0.06 0.08 0.08 0.05 0.08 - 0.04 0.05 0.11
1 2’3;? ST 0.06 0.05 0.07 0.08 0.05 0.08 - 0.04 0.04 0.11
! 2)(3)5)7 Bl ysm 0.06 0.05 0.07 0.08 0.05 0.08 - 0.04 0.04 0.11
1 zéﬁf ST 0.06 0.05 0.07 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11
! 2@5? Bl ysm 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.07 0.11
1 2&3? ST 0.06 0.05 - 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.11
! 2}? o Bl ysm 0.06 0.05 - 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.11




Bl REBEHRGTEERIEHSER (BEE) SHAE1281HB~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

ERLWL
KD BB RSkt Ex IKE R IB#M)1] 25 O—FK | I4—F25 | BLBRE | HOFHRE
AEAB | AEmz| HES = ARSeaR E—Hith | EEEIA— | DMBERE A bLAL | RT—2ay | BHLE
EfEI5
8 2 8 g 8 2 8 2 8 g
=Em =em B=Em =em =Em =em B=Em =em =Em =em
BEE—EEILD b ovic} [Fiil| oic] [icl| i) [Fiil| oic] [icp| i) [Fiil| oic] [icp| i) [Fiil | oic] [icp| i) [Fiil| oic]
AR UEER #968km $964km $#961km #958km #960km #956km $966km $959km $969km $967km
1 2(}11) B o 0.06 0411 0.04 0.07 012 0.06 0.06 0411 - 0.08
1 2(12) B y5m 0.06 011 0.04 0,07 012 0.05 0.05 0411 - 0.09
1 2(}13) B yses 0.06 0411 0.04 0.07 0.12 0.06 0.06 0.11 0.04 0.09
1 2(%4) B y5e 0.06 0411 0.04 0,07 012 0.08 0.06 0411 - 0.09
1 2(}%5) B ysps 0.06 0411 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.11 0.04 0.09
1 2()16) B y5e 0.06 0411 0.04 0.07 012 0.05 0.05 0411 - 0.08
1 2(}3(7) B ysps 0.06 041 0.04 0.07 0.12 0.06 0.06 0.11 - 0.09
1 2();1'5 B y5e 0.06 0411 0.04 0,07 012 0.06 0.05 0411 - 0.08
1 2(19) B ysps 0.06 041 0.04 0.07 0.12 0.05 0.05 0.11 - 0.08
12)(?_?5 1585 0.06 0411 0.04 0,07 012 0.05 0.06 011 003 0.08
1 2}(11')1 Bl ysps 0.06 041 0.04 0.07 0.12 0.05 0.05 0.11 0,03 0.08
1 2’351 )2 Bl qses 0.06 011 0.04 0,07 012 0.05 0.06 011 003 0.08
12)(1?5 158% 0.06 041 0.04 0.07 012 0.05 0.06 0.11 0.03 0.09
125;;‘5 1585 0.07 012 0.04 0,07 013 0.06 0.05 012 - 0.08
1 2@1? Bl 5ps 0.06 041 0.04 0.07 0.12 0.06 0.05 0.11 - 0.09
1 2@? Bl ses 0.06 0411 0.04 0.07 012 0.06 0.05 0411 - 0.07




Bl REBEHRGTEERIEHSER (BEE) SHAE1281HB~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

KMDE | mamc | mmein | 2K KEBMEE | BRI | OBwA—F rbf—%\'—ui’j‘ REIZRE | HOEREG

AEAB | AEmz| HES E—Mth | EEEUA—| DNERE A I%;g i)g: AT—av | EHAER

BEm BEm BEm fBEm BEm fBEm BEm fBEm BEm fBEm
BEFE—RENSD g (i’ [icp i) i A [icp i) i A ficp i) i A [icp i) [icp A [icp A
AR RO #968km #964km #961km #958km #960km #756km #966km #59km #769km #967km
12}(11)7 Bl yoes 0.06 0.10 0.04 0.07 0.12 0.05 0.05 0.1 - 0.08
12):]5:;35 158% 0.06 0.11 0.04 0.07 0.12 0.06 0.05 0.11 - 0.08
12}35} ? SIEREL 0.06 0.10 0.04 0.07 0.11 0.05 0.04 0.11 - 0.09
12@3? Bl s 0.05 0.10 0.04 0.07 012 0.05 0.04 0.11 - 0.08
1 2}?7]?)1 Bl yoes 0.06 0.10 0.04 0.07 0.12 0.05 0.04 0.1 0.02 0.08
12@2)2 Bl s 0.06 0.10 0.04 0.07 012 0.05 0.04 0.1 - 0.09
12}?@.2? B 1w 0.06 0.1 0.04 - 0.12 0.05 0.04 0.1 0.02 0.08
12@?;‘5 158 0.06 0.11 0.04 - 012 0.06 0.05 0.11 - 0.09
12 )(a E%? Bl 5ps 0.06 0.1 0.04 - 0.12 0.05 0.04 0.1 - 0.09
12)332? Bl s 0.06 0.11 0.04 - 012 0.05 0.04 0.11 0.02 0.07
1 2}?)5)7 Bl yoes 0.06 0.1 0.04 - 0.12 0.05 0.04 0.1 0.02 0.08
12?7}?;3 Bl s 0.06 0.11 0.04 - 012 0.05 0.05 0.11 0.02 0.09
12@5? Bl 156 0.06 0.12 0.04 0.07 0.12 0.06 0.04 0.1 - 0.09
12?33? Bl s 0.06 0.11 0.04 0.07 012 0.05 0.04 0.11 0.02 0.09
1 2}(13)1 Bl yses 0.06 0.1 0.04 0.07 0.12 0.05 0.04 0.1 0.02 0.08




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SF4E12818~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

_ =& =& s . :
wnn | wmmn| sBam |ORWAE | mem | BTLE ) mem | Qo | RELT | RIST | wass | eress
BET BE™ ZA#MTH ] ZA#MTH ] ZA#MTH ] ZA#MTH ]
BEE—RENMD i\ i} [iicp | ovic] i | i} [iicp ] | i} [iicp | vic] | i} [iicp i} i | i} [iicp | ovic]
71 R BB £950km #61km £954km #47km 4948km #362km £947km #957km 4958km #936km
12OIR | sm 006 0.10 006 009 0.10 007 009 007 007 007
12A2R 1 ise 006 009 007 009 0.10 007 009 007 006 007
12038 | sm 006 0.10 006 009 0.10 007 009 007 006 007
1A 1sm 008 009 007 0.10 0.10 007 0.10 008 007 007
AR ism 006 009 007 009 0.10 007 009 007 006 008
1200R 1 1sm 006 009 006 009 0.10 007 009 007 006 007
AR e 006 009 007 009 0.10 007 009 007 006 007
1208 ism 006 009 006 009 0.10 007 009 007 006 007
AR 1 006 009 006 009 0.10 - 009 007 006 007
1ZRI0B g 0.06 009 0.06 009 0.10 - 0.09 007 007 0.07
RN IRE 006 009 006 009 0.10 - 009 007 006 007
12RIZR e 006 009 006 009 0.10 007 009 007 007 007
R IRE 006 009 006 009 0.10 007 009 007 006 007
1 22 }l;‘ Bl qseg 0.06 0.11 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08
R IRE 007 009 007 009 0.10 007 0.09 007 0.06 007
RN T 007 009 007 009 0.10 007 009 007 006 007




SF4E12818~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

_ =% =% o . :
weAn | mewn | soam | TR0AE | pEm | AELE | mew | Gy | AD5T | RD5T | WAL | mRam
REM wEM . /N ] .~ /N ) . /N ] .~ /N ] . /N .~ /N ] . /N ] .~ /N ]
REE—REHEM,OD iR | i} il | i} iR | i} il | i) il | i} il | i} il | i} izl i) [l | ] izl i)
751 B U B #950km #36Tkm #954km #347km #48km #962km #947km #957km #58km #336km
! 2}? j]_)7 Bl ysm 0.06 0.10 0.06 0.09 0.10 0.07 - 0.07 0.06 0.07
L Z?E} ;3 SN T 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 - 0.07 0.06 0.08
! 2}35} ? Bl ysmy 0.06 0.09 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06
L zﬁf? SN T 0.06 0.09 0.06 0.08 0.09 - 0.08 0.07 0.06 0.06
! 2)(%7]%)1 Bl ises 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 - 0.08 007 0.06 0.06
L 2@3)2 SN T 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 - 0.09 0.07 0.06 0.07
! 2}?%2? Bl ises 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 007 0.09 007 0.06 007
L 2)(51 jf;‘ SN T 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
! 2)(3555 Bl ises 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.06 0.09 007 0.06 007
L 2’3;? SN T 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.06 0.07
! 2)(3)5)7 Bl ises 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 007 0.09 007 0.06 007
L 2?7}?? SN T 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
! 2@5? Bl ises 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 007 0.09 007 0.07 0.08
! 2&3? SN T 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
! 2}? AL 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 007 0.09 007 0.06 007
X fELLAEGEET HSMxEFEI08158~

BRKIZEYRAEG =120, BERTBHMRNICKEHEZRELATERBELTEYES.




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SF4E12818~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

FRER | HRER | pEER | wmeA | A | pgR | AR | BWS—s | A6 | Jao

AxEAA | Aesa| s o A— o Ha— A (AYOES EHLE o a— o Ha— TFILTE & AT o h—

ZA#MTH ] ZA#MTH ] ZA#MTH ¥ /NG ] ZARWT ¥ /NG ] AT AT

BEE—RENMD i | i} [iicp | ovic] i\ i} [ii] i\ i} [iicp i} i\ i} [iicp i} i\ i} [iicp ]

%18 R U B R £343km #343km #956km #345km §944km #938km #952km #934km §955km #955km
12OIR | sm 009 009 0.10 008 009 008 009 0.11 0.11 007
12A2R 1 ise 0.09 009 0.10 008 0.09 008 0.09 0.11 0.11 007
12038 | sm 0.09 0.10 0.09 008 009 008 009 0.11 011 007
1A 1sm 0.09 0.10 0.10 008 0.10 008 0.09 0.11 0.12 007
AR ism 0.09 009 0.10 008 0.09 008 0.8 0.11 0.11 007
1200R 1 1sm 0.09 009 0.10 008 0.09 008 0.09 0.11 0.11 007
AR e 0.09 009 0.09 008 009 008 008 0.11 011 007
! 2();1'5 Bl ises 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 - 0.11 0.12 0.07
! 2(19) Bl o 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 - 0.08 0.11 0.12 0.07
1ZRI0B g 0.09 009 0.09 008 0.09 - 0.08 0.11 0.11 0.07
RN IRE 009 009 009 008 009 - 008 0.11 011 007
12RIZR e 0.09 009 0.09 008 0.09 008 0.08 0.11 0.09 007
R IRE 0.09 009 0.10 008 009 008 008 0.11 011 007
‘2)(517 }l;‘E' 158% 0.09 0.10 0.10 - 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
R IRE 0.09 009 0.10 008 0.09 008 0.08 0.11 0.11 007
RN T 0.09 0.10 0.10 008 0.09 008 008 0.11 0.11 007




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SF4E12818~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

FRER | HRER | pEER | wmeA | A | pgR | AR | BWS—s | A6 | Jao
AxEAA | Aesa| s o A— o Ha— A (AYOES EHLE o a— o Ha— TFILTE & AT o h—

ZA#MTH ] ZA#MTH ] ZA#MTH ¥ /NG ] AT AT AT AT
BEE—RENMD i | i} [iicp | ovic] i\ i} [ii] i\ i} [iicp i} i\ i} [iicp i} i\ i} [iicp ]
%18 R U B R £343km #343km #956km #345km #944km #938km #952km #934km §955km #955km
ZRITB L 1m 0.09 009 0.10 008 0.09 008 0.08 0.11 0.12 007
R IRE 0.10 0.10 0.10 009 0.10 009 009 0.12 0.12 008
BT e 0.08 009 - 007 008 007 008 009 0.10 006
12@3? Bl ioms 0.08 0.09 - 0.07 0.08 - 0.08 0.09 0.11 0.06
R IRE 0.09 009 009 008 009 - 008 009 011 0.06
1ZRZR | g 0.09 009 0.09 008 0.09 - 0.08 0.11 0.12 0.07
Rl IRE 0.09 009 009 008 009 008 008 - 011 007
1ZAZE g 0.09 009 009 008 009 008 008 - 011 007
Rl IRE 0.09 009 0.09 008 0.09 008 0.08 - 0.11 007
1ZRZB | g 009 009 009 008 009 008 008 - 0.12 007
ZAZB | g5 0.08 009 009 008 0.09 008 0.08 - 0.11 007
12RZB o 0.08 009 009 008 009 008 008 - 0.10 007
Rt BT 008 009 0.09 008 0.09 008 0.08 0.11 0.12 007
R BT 008 009 009 008 009 008 008 0.10 011 007
IR e 0.08 009 - 008 009 008 008 0.10 0.12 007




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SF4E12818~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

E}’iﬁz I\Hﬁﬁ_ BiuEEE = Rt I\ﬁ*ig_ I\éﬂ“l_ BRI | LA e . EU:I R AR

a8 | aemsy| XREE WEXm RimbE wexm WEXm Rt Rt N—F29 Rt
FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm
BEE—REENMD P i P || P i P || e P i P i P i P i e

HE R U RS £961km #951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
AR 005 006 008 008 005 006 004 007 0.10 007
‘ 2(?%2) B 15w 0.05 0.05 007 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.10 007
AN IRE 005 006 007 008 006 006 004 006 0.10 007
RS 1sm 005 006 007 008 005 006 004 006 0.10 007
RASR 1sm 005 006 - 008 006 005 004 006 0.10 007
OSE L 1se 005 006 008 008 005 005 004 006 009 007
AR 1sm 005 006 009 008 006 006 004 006 0.10 007
12OER L 1se 005 006 009 008 006 006 004 006 0.10 007
PSR 1sm 005 006 009 008 006 006 004 006 0.10 007
ZRIOB o 005 006 009 008 006 006 004 006 0.11 007
PR s 005 006 009 008 006 005 004 006 0.10 007
PRZE L 1se 005 006 009 008 006 005 004 006 0.10 007
RSB 1o 005 0.06 009 0.08 0.6 0.05 004 0.06 011 007
RSB 1o 006 006 009 009 007 007 005 008 0.10 008
RSB g5 005 0.06 008 0.8 006 0.06 004 0.06 0.11 008
RSB o 005 006 008 008 006 005 004 006 0.10 007




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SF4E12818~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

EERE | BB | gegge | BREE | @R | 2N | GREE |WsswR | B | BFME
a8 | aemsy| XREE BT KR BEXF WEXF KRR KRR A KRR
FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM
BEE—REILD b i) P oic} b i) P oic} b i) P oic} b i) P oic} b i) b i)
R UEERE $#961km #51km #950km #359km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
1 2’? :11)7 Bl qses 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
1 Z?E} ? Bl qseg 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
! 2’35}? Bl qses 0.05 0.05 0.07 0.08 0.06 0.05 - 0.06 0.09 0.07
1 2’3&? Bl qseg 0.05 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 - 0.06 0.09 0.07
! ZES Bl o 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
1 2)(517'5)2 Bl qspg 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.07 0.10 0.07
! 2)(2)3 Bl o 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
1 2’? :E;‘ Bl qspg 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.07 0.10 0.07
! 2)(%5;5 Bl o 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
1 2’332? Bl qspg 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
! 26&; Bl o 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
1 ziﬁf Bl qseg 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
! 2’3&? Bl o 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
1 2)(51%) Bl qspg 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
! 2’? jf)‘ Bl o 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07

10




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SF4E12818~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

BleK | NERE | TOERR | FEGEH | FEAEL | BEOE | ARARE | weieee | BR[| CHEEE
BEHA | RERER RinEE RIREE S BRERTE WEeEXm NEREE TR EE WEeXr NEEE
AlE B RIEREZI
FEH RiEH REH FEH RiEH AEH A= AEH A= AEH
*E.%%j@%f)‘%@ b o7ic) b ovic} b ovic} b o7ic) b ovic} [1ic] [rii] [1if] [rii] [1if]

AR EUIER #955km $954km $955km #960km $955km #957km $948km #960km #351km #955km
1 2(}11) B o 0.09 011 014 0.08 0,07 0.07 0.06 0.07 0,07 0.08
1 2(12) B 5 0.09 010 014 0.09 0,07 0,07 0.06 0,07 0,07 0.08
1 2(}_13) B ysps 0.09 0.10 013 0.10 0,07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
1 2(%4) B y5m 0.09 011 013 0.10 0,07 0,07 0.06 0,07 0,07 0.08
1 2(}%5) B ysps 0.09 0.10 013 0.10 0,07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
1 2()16) B y5m 0.09 010 013 0.10 0,07 0.07 0.06 0.06 0,07 0.08
1 2(}3(7) B ysps 0.09 0.10 013 0.09 0,07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
1 2();1'5 B 5 0.09 010 013 0.10 0,07 0,07 0.06 0,07 0,07 0.08
1 2(19) B ysps 0.09 0.10 0.14 0.09 0,07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
1 2’? j]_? Bl ses 0.09 010 014 0.08 0.08 0.07 0.06 0,07 0,07 0.08
1 2}(11')1 Bl sps 0.09 0.10 013 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
12)351)25 1585 0.10 010 013 0.08 0,07 0,07 0.06 0,07 0,07 0.08
1 2&? Bl ysps 0.09 0.10 013 0.09 0,07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
1 22}1? Bl qsms 0.09 011 014 0.10 0.08 0.08 0.06 0.07 0,07 0.08
12@;? Bl y5ps 0.08 011 013 0.08 0,07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
1 2@? Bl qses 0.08 010 013 0.10 0,07 0,07 0.06 0.06 0,07 0.08
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Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SF4E12818~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

BUR | MEMK | TOERR | FEEET | FEREL | FERR | ARARE | meuees | GR | CHEMK

e e T S ek 27 | REARS | BAxF | ARE | ERAE WEEF | AR

RE™ RiEM RiEM RE™ RiEM AEM AEM AEM™ AEM AEM
BEE—RENCD b i P i P i b i P i ] [tic) ] [tic) ]
AR EUIER #955km $954km $955km #960km #955km $#957km $948km #960km #351km #955km
1 2}(51 j]_)7 Bl ises 0.08 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
12)(515:;35 158% 0.08 0.10 0.12 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
12}35} ? Bl ises 0.08 0.10 0.12 0.09 0.07 0.06 0.05 0.05 0.06 0.07
12)(5193? Bl ises 0.08 0.10 0.12 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07
! 2}?7&)1 Bl ises 0.08 0.10 0.13 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07
‘2)(517&)2 Bl ises 0.08 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
12}(}2? Bl qses 0.08 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
‘2)(51 2B se 0.08 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
12}?;? Bl ysmy 0.08 - 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08
‘2’(51;? SN T 0.08 - 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08
1 2}? e Bl ysms 0.09 - 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
‘2’2 A IRt 0.08 0.11 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
12@5? Bl qses 0.08 0.11 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
12)51%) Bl ises 0.08 0.11 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
R IRE 008 0.10 0.13 008 007 007 0.06 0.06 007 008
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Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SF4E12818~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

kD ER STET +m INEAREE
N=PAS = =18 7 \° * 5 ] D - — = A=) = Pan=] = — = =
. ‘ BRAEE | gmmge | 2OWES | N7ob ) BB o550 | @REgs | ISEES | Q3asT | BEARSE
AEAD | MEER | MRIE RENTE A F157H A o A—)
MDA | 1ERERT
AEH A= SEHTHT SATHT SEHTHT SiTHET = R HT JIERET NI ERET JIERET

BEE—EREM,D (i i P i P i P i P i P | i A P || i A
AR EUIER $953km #956km $965km #963km $966km $966km $966km $946km $948km #950km
! 2(}1‘) Bl 15w 008 - 007 005 0.06 - 0.04 0.04 007 007

1 2(12) Bl q5es 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.07
12038 | sm 0.08 005 007 005 0.06 - 0.04 004 007 007

! 2()?34) Bl ises 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.08 0.07
AR ism 0.08 005 007 005 0.06 - 0.04 004 007 007
1200R 1 1sm 0.08 005 007 005 0.06 - 0.04 004 007 007
AR e 008 005 007 005 006 - 004 004 007 -
1208 ism 0.08 005 007 005 0.06 - 0.04 004 007 007
AR 1 008 005 007 005 006 006 004 004 007 -

L 2’? o Bl ises 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 -
RN IRE 008 005 007 005 006 006 004 004 007 -

! 2’351 S ERE: 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 -
R IRE 008 005 007 005 006 006 004 004 007 007
Rl IR 009 006 008 007 007 007 006 004 008 007
R IRE 0.08 005 007 005 0.06 006 004 005 0.08 007
RN T 008 005 007 005 006 006 004 004 007 006
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Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SF4E12818~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

OB | AT v NN
N=PAS = =18 7 \° * 5 ] D - — = A=) = Pan=] = — = =
. ‘ BRAEE | gmmge | 2OWES | N7ob ) BB o550 | @REgs | ISEES | Q3asT | BEARSE
AEAD | MEER | MRIE RENTE A F157H A o A—)
BOEIL | 1ERERT
AEH A= S HTET e S HTET SiTHET E R AT JIERET NI ERET JIERET

BEE—RENMOD (i i P i P i P i P i el i) i ldic] el i) il it
AR EUIER $953km #956km $965km #963km $966km $966km $966km $946km $948km #950km

ZRITB L 1m 0.08 005 007 005 0.06 006 0.04 004 007 007

R IRE 0.09 006 007 005 0.06 006 004 005 008 007

! 2}35} S ERE 007 005 0.06 005 0.06 006 004 004 007 006

1ZRZB | g5 007 005 007 005 0.06 006 004 004 007 006

R IRE 007 005 007 005 0.06 006 004 004 007 006

1ZRZR | g 0.8 005 007 005 0.06 0.06 004 004 007 -

Rl IRE 0.08 - 007 005 0.06 006 0.04 004 007 -

! 2)(51 2B se 0.08 - 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 -

! 2’?;? B 1se% 0.08 - 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.07 -

1 2)(51;? Bl ysps 0.08 - 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06

ZAZB | g5 008 - 0.06 005 0.06 006 004 004 007 007

12RZB o 008 005 007 005 0.06 006 004 004 007 006

Rt BT 008 005 007 005 007 006 005 004 007 006

R BT 008 005 007 005 0.06 006 004 004 007 007

R IRE 008 005 007 005 0.06 006 004 004 007 006

¥ FHIZIaZT 1R — (RIFED

SM4FE12A98 ~
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Bl REBEHRGTEERIEHSER (BEE) SHAE1281HB~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

IMNEAR WRE
ORI | TS | WAR | ZAR | pmgan | wxE | TSR | pies | 7oA
AEAB | AlErg | EERE &) BEmR 32227 1— INFAR o BHFE
2 4—) = SEEt 54—
JIMRHET JI{RET JIMRHET JIRET JIMRHET JIRET RKEF KEH RKEFH
BEEE—EEMIMD [icp| i) [Fiil | oic] (icl| i) [Fiil | oic] [icl| i) [Fiil| oic] [icl| i) [ric] [icp| i)
AR EUIER $942km #933km $937km #934km #939km $#937km $956km $#959km #963km
1 2(}11) B o 0.07 0.09 0.09 0.24 0.07 0411 0.09 0.07 0.06
1 2(12) B y5m 0.06 0.09 0.09 0.24 0,07 0411 0.09 0,07 0.05
1 2(}_13) B ysps 0.07 0.09 0.09 0.24 0.07 0411 0.09 0.07 0.05
1 2(%4) B 5 0,08 0.09 0.09 0.24 0,07 0411 0.09 0,07 0.06
1 Z(H;) B s 0.07 0.09 0.09 0.24 0,07 0.11 0.09 0.07 0.05
1 2()16) B 5 0.07 0.08 0.08 0.23 0,07 0411 0.09 0,07 0.05
1 2(}17) B s 0.07 0.09 0.08 0.24 0,07 0.11 0.09 0.07 0.06
1 zgg B 5 0,07 0.09 0.09 0.24 0,07 0411 0.09 0.06 -
1 2(19) B s 0.07 0.09 0.09 0.24 0,07 0.11 0.09 0.07 0.05
1 2’? j]_? Bl qses 0,07 0.09 0.09 0.24 0,07 011 0.09 0,07 0.05
1 2}(1})1 Bl y5ps 0.07 0.09 0.09 0.24 0,07 0.11 0.09 0.07 0.05
1 255} )2 Bl ses 0.07 0.09 0.09 0.24 0,07 0411 0.09 0.06 0.05
1 2&? Bl q5ps 0.07 0.09 0.09 0.24 0.07 0.10 0.09 0.07 0.05
1 22}1? Bl qses 0,07 0.09 0.09 0.24 0,07 0411 0.09 0,07 0.06
1 2@1? Bl e 0.07 0.09 0.09 0.24 0,07 0.11 0.09 0.07 0.05
1 2@? Bl qses 0,07 0.09 0.09 0.24 0,07 0411 0.09 0.06 0.05
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Bl REBEHRGTEERIEHSER (BEE) SHAE1281HB~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

N LAE ‘
ORI | TS | WAR | ZAR | pmgan | wxE | TSR | pies | 7oA
BEAA | AEsg | (EEFRRE &) EYFERR JZa=F4— = INERR o =%
2 4—) = SEEt 54—
JIMRHET JI{RET JIMRHET JIRET JIMRHET JIRET RKEF KEH RKEFH

BEEE—EEMIMD [icp| i) [Fiil | oic] (icl| i) [Fiil | oic] [icl| i) [Fiil| oic] [icl| i) [ric] [icp| i)
AR EUIER $942km #933km $937km #934km #939km $#937km $956km $#959km #963km

1 2}? j]_)7 Bl qoms 0.07 - 0.08 - 0.07 0.10 0.09 0.07 0.05

1 Z?E} ;3 Bl qsms 0,07 - 0.09 0.23 0.08 0411 0.09 0.07 0.05

1 2}35} ? Bl qoms 0.06 - 0.07 0.21 0.06 0.09 0.08 0.05 0.04

1 zﬁf? Bl qses 0.06 0,07 0,07 0.21 0.06 0.09 0.08 0.06 0.04

1 2}?7&)1 Bl e 0.06 0.07 0,07 0.21 0.06 0.09 0.08 0.06 -

1 2@3)2 Bl qses 0.07 0.08 0.08 0.21 0.06 0.10 0.09 0.06 -

1 2}(2? Bl y5ps 0.06 0.08 0.08 0.22 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05

1 2’? jf;‘ Bl qses 0.07 0.08 0.08 0.22 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05

1 2’?;? Bl y5ps 0.07 0.08 0.08 0.22 0.06 0.10 0.09 0.06 0.04

1 2’3;? Bl qses 0.06 0.08 - - - 0.10 0.09 0.06 0.04

1 2}?)5)7 Bl y5ps 0.07 - 0.08 0.23 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05

1 2)(517}?;3 Bl qses 0,07 - 0.08 0.23 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05

1 2@5? Bl 5ps 0.07 - 0.09 0.23 0,07 0.11 0.09 0.07 0.05

1 2&3? Bl ses 0,07 - 0.08 0.23 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05

1 2}? 13)1 Bl e 0.07 - 0.08 0.23 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05
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